



**OSNOVNA ŠOLA
DOBREPOLJE**

VIDEM 80

1312 VIDEM - DOBREPOLJE

Tel: 01 7807-210

SVET ZAVODA JVIZ OŠ DOBREPOLJE

Št. 900 – 2/2023 – 7

Datum: 12. 3. 2024

ZAPISNIK

2. seje Sveta JVIZ OŠ Dobropolje v šolskem letu 2023/2024, ki je bila v **četrtek, 7. 3. 2024, ob 18.00**, seja je potekala v učilnici za angleški pouk.

Prisotni člani Sveta zavoda: Andreja Polzelnik Marolt, Anja Tekavčič, Karmen Kljun (prihod 18.14), Sabina Novak, Sabina Strnad, Mitja Peček (prihod 18.12), Vilijem Jamnik, Zdenka Novak Nose (sejo zapustila 19.33).

Odsotna (brez opravičila):

Opravičena: Vida Pugelj, Marko Trebušak, Anica Žgajnar.

Ostali prisotni: Ivan Grandovec, Sonja Lenarčič, Cvetka Košir, Mateja Radelj Vrhovec, Judita Oblak.

DNEVNI RED:

1. pregled zapisnika 1. redne seje, 1. in 2. korespondenčne seje Sveta zavoda v šolskem letu 2023/2024;
2. delno poročilo ravnatelja in pomočnic ravnatelja za šolo in vrtec o izvrševanju LDN;
3. Samoevalvacija in poročilo o uresničevanju Vzgojnega načrta za šolsko leto 2022/23;
4. obravnava in sprejem Letnega poročila z računovodskimi izkazi za leto 2023;
5. obravnava in sprejem Programa dela s finančnim in kadrovskim načrtom za leto 2024;
6. Obravnava in sprejem posodobljenega Vzgojnega načrta;
7. Obravnava in sprejem Pravil šolskega reda;
8. delovna uspešnost ravnatelja;
9. pobude in predlogi;
10. razno.

Seja se je pričela ob 18.02, vodila jo je predsednica sveta zavoda Andreja Polzelnik Marolt v nadaljevanju zapisnika - predsednica). Svet zavoda je bil sklepčen, saj je bilo prisotnih šest članov Sveta zavoda. Predsednica je prebrala dnevni red. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb.

K točki 1

Zapisnike preteklih sej sveta zavoda so člani prejeli z gradivom. Predsednica je prisotne pozvala k razpravi. K razpravi se ni prijavil nihče.

Na glasovanje je bil dan sklep:

SKLEP 1/2/2023-24

Sprejme se zapisnik 1. redne seje Sveta JVIZ OŠ Dobropolje ter 1. in 2. korespondenčne seje Sveta JVIZ OŠ Dobropolje v šolskem letu 2023/24.

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 2

Delno poročilo o izvrševanju LDN sta predstavili Sonja Lenarčič, pomočnica ravnatelja za šolo, in Cvetka Košir, pomočnica ravnatelja za vrtec.

Cvetka Košir je na osnovi poročila, ki so ga prisotni prejeli s sklicem, izpostavila področja in dejavnosti, ki so najbolj zaznamovale obravnavano obdobje: narava, Fit pedagogika, Korak za korakom, eko vrt in skupnostni vrt pred Občino Dobropolje. Trenutno je v vrtcu 167 otrok. Dejavnosti so potekale v skladu z letnim načrtom. Objem vrtca – otroci iz vrtca Ringaraja so obkrožili vrtec, se držali za roke in tako obeležili praznovanje 30. rojstnega dne Vrtca Ringaraja. Osrednja prireditev ob 30 letnici vrtca bo v maju, v športni dvorani. V decembru je bil izveden pohod z lučkami in več izobraževanj. Skupina Miške je prejela srebrno priznane v peki poprtnikov.

Sonja Lenarčič je na osnovi poročila o izvrševanju LDN predstavila uspehe učencev na tekmovanjih iz znanja in športnih tekmovanjih. Izpostavila je področja:

- spodbujanje učencev k gibanju;
- preprečevanje medvrstniškega nasilja,
- tradicionalni slovenski zajtrk;
- literarni natečaji;
- zbiralna akcija starega papirja;
- šolo v naravi za 6. razrede;
- tečaj plavanja za učence 3. razreda;
- projekt Rastem s knjigo;
- projekt Evropski dan jezikov;
- opravljena vaja evakuacije na vseh šolah.

Organizirali bomo noč v šoli, lepo sodelujemo s Knjižnico Dobropolje, smo branju prijazna občina. Izobraževanje učiteljev je bilo na temo krepimo medsebojne odnose.

Ob 18.12 je na sejo prišel Mitja Peček.

Ravnatelj:

V šolskem letu 2022/23 smo v mesecu maju in juniju prvič organizirali dejavnosti v Bohinju, kamor so odšli naši bralci in pevci MPZ. Ravnatelj se je zahvalil šolskemu skladu, ki je za te učence zagotovil sredstva.

Ob 18.14 je na sejo prišla Karmen Kljun.

Ravnatelj je prisotne seznanil, da je bil v lanskem letu od meseca oktobra do decembra opravljen redni inšpekcijski nadzor s strani šolskega inšpektorata Republike Slovenije. Na predlog inšpektorice sta bila posodobljena Vzgojni načrt in Pravila šolskega reda, v skladu z zakonodajo in priporočili.

Pridobili smo koristne informacije, kaj delamo dobro in kaj je potrebno še izboljšati. Na vzgojnem področju je potrebno še veliko postoriti. Nestrpnosti med učenci so rezultat permisivne vzgoje. Ravnatelj poudari pomembnost sodelovanja s starši. V primerih, ko starši sodelujejo, se težave uspešno rešujejo.

V decembru smo imeli situacijo, ko nam je občina zavrnila plačilo prevoza za nadarjene učence. Stroške smo nato pokrili iz lastnih sredstev. Ravnatelj meni, da dokler imamo uspešne učence, ki želijo delati več, se mora za te učence najti tudi denar.

Po predstavitvi poročil je predsednica odprla razpravo. K razpravi se ni prijavil nihče. Na glasovanje je bil dan sklep:

SKLEP 2/2/2023-24

Svet JVIZ OŠ Dobropolje je seznanjen in sprejema delno poročilo o izvrševanju LDN v šolskem letu 2023/24 za šolo in vrtec.

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 3

Samoevalvacijo in cilje predstavi ravnatelj.

Na koncu dokumenta, v povzetku ravnatelja, je zapis, koliko ur smo posvetili posameznemu cilju. Razvojna naravnost se kaže v kvalitetni izbiri ciljev samoevalvacije: branje, gibanje in trajnostna mobilnost ter preprečevanje medvrstniškega in spletnega nasilja. Prva dva cilja je zabeležilo MVI skupaj z zavodom za šolstvo v februarju 2024, v strategiji razvoja slovenskega šolstva 2024 – 2033.

Prav tako s tretjim ciljem medvrstniško in spletno nasilje delamo na zelo pomembni razvojni temi, kar je potrdil tudi redni inšpekcijski nadzor konec leta 2023. Plod tega nadzora sta tudi posodobljen Vzgojni načrt in Pravila šolskega reda. Na tem področju želi slovensko osnovno šolstvo posodobiti Zakon o osnovni šoli, kjer nas podpirata tako Zavod za šolstvo kot Šolski inšpektorat, ki je s pomočjo nadzora desetih osnovnih šol (med katerimi smo tudi mi), pridobil vpogled v to aktualno in perečo problematiko.

K razpravi se ni prijavil nihče. Na glasovanje je bil dan sklep:

SKLEP 3/2/2023-24

Sprejme se Samoevalvacija in poročilo o uresničevanju vzgojnega načrta za šolsko leto 2022/23 v predlagani obliki.

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 4

Računovodski del z izkazi je predstavila računovodkinja Mateja Radelj Vrhovec. V ppt predstavitvi prikaže razrez prihodkov in odhodkov v letu 2023. Zavod je v letu 2023 dosegel pozitiven poslovni izid v znesku 31.120,96 €, od tega 15.978,80 € na šoli in 15.142,20 € na vrtcu. Pri pregledu investicij izpostavi nov računovodski program, na katerega smo prešli v letu 2023.

Ravnatelj pojasni: stari računovodski program Pro-bit določenih evidenc ter obdelav ni več podpiral. Sedaj imamo celotno poslovanje ter obračun plač v enem programu.

Vilijem Jamnik: Imeli ste revizijo poslovanja. Zanima me, ali ste jo naročili sami?

Ravnatelj pojasni, da smo po predpisih k reviziji zavezani in jo vsako leto naročamo sami.

Notranja revizija je obsegala področje Šolskega sklada. Nepravilnosti ni bilo ugotovljenih, prejeli smo priporočila, pojasnilo bo podano po prejemu končnega revizijskega poročila.

Vilijem Jamnik: Letno poročilo naj po poslano svetu zavoda pred 28. februarjem.

Ravnatelj: Poročilo bo v prihodnje poslano pred 28. februarjem.

Vilijem Jamnik: Terjatve – ali gre za zapadle ali tekoče in ali ste kaj terjatev odpisovali?

Mateja Radelj Vrhovec: znesek predstavlja vse terjatve.

Ravnatelj: 3.600 € je dolgoročnih terjatev do štirih dolžnikov. Vse je obravnavala zunanja institucija. Ena od teh terjatev je do staršev, ki so se odselili. Po desetih letih bomo šli v odpis. Ostali trije dolžniki po obrokih plačujejo dolg preko sodišča.

Vilijem Jamnik: Zanima me podatek na strani 90, PČR drugi operativni odhodki. Prosi za pojasnilo – izpis, kaj je v tem znesku.

Ravnatelj: 5 zaposlenih bo izpolnilo pogoje za upokojitev. V mesecu novembru je 11 zaposlenih v vrtcu vložilo vloge na MVI za napredovanje. Običajno so rešene v 11 mesecih. Poračun bo od 1. 12. 2023. Ravnatelj pojasni način plačila za ekskurzije. Del sredstev je tudi projekt senzorna soba vrtec.

Vilijem Jamnik: Zanima me cena elektrike.

Ravnatelj: Ceno elektrike smo imeli nespremenjeno, omrežnina se je povečala. Poraba elektrike se je tudi povečala. V maju bomo imeli ponovni trimesečni razpis.

Vilijem Jamnik: Kako je s cenami prehrane, ali so te fiksne?

Ravnatelj: Cene so dogovorjene in veljajo do konca razpisa. Letos bomo ponovno imeli razpis za živila za naslednja tri leta. Ravnatelj predstavi še podražitev malice ter subvencionirana kosila.

Vilijem Jamnik: Pravilnik o računovodstvu, kdaj je bil sprejet in od kdaj velja?

Poročilo pohvali in prav tako tudi dosežene rezultate.

Mateja Radelj Vrhovec: V računovodstvu dela samo ena oseba za šolo in vrtec. V prihodnje bi bilo dobro, če bi nam podali vprašanja vnaprej in bi tako odgovore pripravili že pred sejo. Pojasnila bodo pripravljena pisno (pojasnila so prilog k zapisniku).

Po predstavitvi in končani razpravi je predsednica dala na glasovanje sklep:

SKLEP 4/2/2023-24

Svet JVIZ OŠ Dobropolje sprejme Letno poročilo JVIZ OŠ Dobropolje za leto 2023.

Sklep je soglasno sprejet

SKLEP 5/2/2023-24

JVIZ OŠ Dobropolje je v letu 2023 dosegel pozitiven poslovni izid v znesku 31.120,96 €, od tega 15.978,80 € na šoli in 15.142,20 € na vrtcu.

Svetu zavoda se predlaga, da sprejme sklep o razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki za potrebne investicije in investicijsko vzdrževanje v zavodu, v skladu s predlaganim investicijskim načrtom za leto 2024. Preostali presežek se nameni za zagotavljanje likvidnosti zavoda (izplačila plač, ostalih stroškov dela in materialnih stroškov v vrtcu).

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 5

Finančni načrt predstavi ravnatelj. Omeni tudi nov program ministrstva RAP. V skladu s prihodki smo planirali tudi odhodke ter investicije. V planu še nista dva koša za košarko, katera želimo namestiti na PŠ Kompolje. Ravnatelj predstavi največjo investicijo – požarni izhod iz učilnice za biologijo. Potreba se je pokazala pri zadnji vaji evakuacije.

Vilijem Jamnik: Vprašanje glede cene energije, na kakšni osnovi planirate in postavite cene? Ravnatelj predstavi stroške ogrevanja. Ne ve se, kako se bodo gibale cene energentov.

Vilijem Jamnik: Zanima ga plačilo po pogodbah o delu. Indeks je visok.

Ravnatelj pojasni: Do sedaj nismo imeli pogodb o delu. Sedaj imamo po pogodbi o delu nadomeščanje bolniške odsotnosti za poučevanje slovenščine.

Vilijem Jamnik: Finančni načrt predvideva negativni rezultat in predlaga, da ne planiramo primanjkljaja.

Ob 19.33 je sejo zapustila Zdenka Novak Nose.

Po končani razpravi je predsednica dala na glasovanje sklep:

SKLEP 6/2/2023-24

Svet zavoda sprejme Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom ter načrtom investicij za leto 2024, pod pogojem, da se negativni rezultat finančnega načrta pokriva iz lastnih sredstev, presežka preteklih let.

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 6

Sonja Lenarčič: S sklicem ste člani sveta zavoda prejeli prenovljen Vzgojni načrt, ki ga dajemo v obravnavo. Kot je to že predstavil ravnatelj, smo imeli v preteklem letu redni inšpekcijski nadzor. Seznanili so nas s potrebnimi spremembami, ki jih je bilo potrebno upoštevati pri pripravi prenovljenega dokumenta. Dokument predstavi s poudarki na mestih, kjer je prišlo do sprememb. Vzgojni načrt je bil predstavljen na konferencah, svetu staršev in sedaj predlaga dokument v sprejem.

SKLEP 7/2/2023-24

Svet zavoda sprejme posodobljen Vzgojni načrt.

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 7

Pomočnica ravnatelja Sonja Lenarčič predstavi dokument, ki je bil prav tako predstavljen že na konferencah in na svetu staršev. Določena pravila so bila zapisana v vzgojnem načrtu in smo jih sedaj zapisali v dokument Šolski red. Dokument je namenjen učiteljem, da vedo, kako ravnati v različnih situacijah. Z opredelitvami v šolskem redu so tudi učenci seznanjeni z vzgojnimi posledicami.

V nadaljevanju pove, da se pojavlja vse več spletnega nasilja in na tem področju bo potrebno še veliko postoriti.

Vilijem Jamnik: Kako na šoli izvajate nadzor nad uporabo računalnikov?

Sonja Lenarčič pojasni, da za računalnike, ki so v knjižnici, skrbi knjižničarka in jih tudi nadzoruje. V računalniški učilnici vpisujejo svojo uporabo in brez nadzora oz. brez učitelja ni možna uporaba računalnika.

Ravnatelj: Pristotne seznanjeni z okrožnico glede pregledovanja šolske torbe. Tudi glede tega bo dodana opredelitev v pravilih šolskega reda.

SKLEP 8/2/2023-24

Svet zavoda sprejme Pravila šolskega reda.

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 8

Predsednica je predstavila ugotavljanje delovne uspešnosti ravnatelja na podlagi okrožnice MVI št., 6030-3/2023/3 z dne 26. 1. 2024. Obrazložitev je podala na podlagi kriterijev, ki jih predvideva obrazec za ugotavljanje delovne uspešnosti ravnatelja.

Prisotni so ocenjevanje izvedli na podlagi predpisanega obrazca. Dva člana sta oceno oddala elektronsko. Pred glasovanjem je predsednica prisotne pozvala k sprejemu sklepa glede upoštevanja dveh ocen, ki so bile poslani elektronsko.

SKLEP: 9/2/2023-24

Pri ocenjevanju redne delovne uspešnosti ravnatelja se upoštevata tudi obrazca, ki sta bila zavodu posredovana elektronsko.

Sklep je bil soglasno sprejet.

SKLEP: 10/2/2023-24

Zaradi izjemno zaostrenih kadrovske težav se za redno delovno uspešnost ravnatelja nameni 5 % letne mase osnovne plače ravnatelja.

Ravnatelj je na osnovi ocenjevanja dosegel 96,44 % vrednosti meril za ugotavljane dela plače za delovno uspešnost.

Sklep je soglasno sprejet.

K točki 9

Pobud in predlogov ni bilo.

K točki 10

Razno:

Ravnatelj predstavi načrte projekta – zunanje igrišče pri športni dvorani. Župan predvideva, da bo projekt narejen do konca leta 2026.

Promet v okolici šole se umirja, kar je pozitivno. Meritve hitrosti se izvajajo tudi po vaseh. Opozorilne table, ki prikazujejo hitrost voznikov, uspešno vplivajo na umirjanje prometa.

V razpravi je izpostavljeno še: del ceste z Vidma proti Mali vasi, cesta proti Bruhanji vasi ter načrt za izgradnjo pločnika v Kompoljah.

Sabina Novak sprašuje, kdo nadzira čistilni servis, ki izvaja čiščenje v prostorih vrtca. Pove, da je nivo čiščenja zelo slab.

Ravnatelj predstavi problematiko pridobivanja kadra za čiščenje preko razpisov za delo. Za delo čiščenja v vrtcu ni zanimanja.

Cvetka Košir pove, da se je obrnila na Tino Kurent (ZHR vrtec), da vrtec redno obiskuje in poroča o kvaliteti čiščenja.

Seja se je zaključila ob 20.25.

Zapisala:

Judita Oblak



Predsednica Sveta
JVIZ OŠ Dobropolje
Andreja Polzelnik Marolt

A. Polzelnik M.



